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Sesion 5: Ajuste de modelos
simples a medidas de potencia
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Pe(d)=P+G+G+101og, |

P/P,

T-R separation (km)



Un poco de reflexion sobre la utilidad de estos modelos...

Entorno

Exponente, n

Espacio libre 2
Reflexion especular ideal 4
Entorno urbano 2.7-35
Entorno urbano (shadowing) 3-5

En edificios (vision directa) 1.6-1.8
En edificios (camino obstruido) | 4 - 6

En industria (camino obstruido) | 2 -3

Building }':‘flll[lf:';‘ Y n a(dib)
Retail Stores 914 2.2 8.7
Grocery Store 914 1.8 5.2
Office, hard par- 1500 0 T
tition
Office, soft parti- 0l 24 9.6
tion
Office, soft parti- 1900 2.6 14.1
[on
Factory LOS
Textile/Chemical 1300 2.0 k1]
Textile/Chemical 40040 1.1 7.0
Paper/Cereals 1300 1.8 6.0
Metalwarking 1300 1.6 58

Suburban Home




Paso 1: De los parametros a medidas en un punto de referencia d_

<

R( )[ ]_ T[ ]>< i R[EJ

PR(d)[w]=PR(dﬂ)[W]x[i—ﬂj , d2d,

PR PL(d)[dB]=PL(d,)[dB]+ 20103{5)

0




Paso 2 Encontrar los parametros del modelo log-normal

Log-distancia [dB]

» ﬂr_ln y GE
/ Componente de desvanecimiento

/
P, (d)[dBm] =P, (d,)[dBm]-10nlog diJ +X_
0
Variable aleatoria Gaussiana (0,52) [dB] /

log(d)

Regresion lineal (en unidades logaritmicas)



Asuma Pg(d,) = 0dBm y d,=100 m

' . " Distancia desde el Potencia Recibida
Ejemplo Asuma que la potencia recibida e SheR ReE
Pg(d) se mide a distancias 100 m,
200 m, 1000 m y 3000 m, 100 m 0 dBm
Encontrar los parametros del
modelo log-normal 200 m -20 dBm
*‘n"y o 1000 m -35 dBm
, 3000 m -70 dBm
* Calculo de n
i i P(d) (dBm) medi P(d) (dBm) media Modelo log- m
L I Vomal | Error cuadratico
100m (dy) 0 0 £2(n) = (0-0)2+ (-20-(-3n))2 + (-35-(-10n))2 + (-70-(-14.77n))2
200m -20 -3n * Error cuadratico medio
1000m -35 -10n
3000m -0 -14.77n -2 1

¢ ()= Z(O +(3n-20)" +(10n-35) +(14.7?n-?0)2)

SRCUR IS AL
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